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Αττική, 1-3 Απριλίου 2015 
 
Εισαγωγή 
Το Τμήμα Μηχανικών Παραγωγής & Διοίκησης (ΤΜΠΔ) της Ξάνθης με πρωτοβουλία 
του κ. Σωτήρη Παπαντωνόπουλου, Επικ. Καθηγητή, ΤΜΠΔ διοργανώνει 
εκπαιδευτική εκδρομή σε βιομηχανικές επιχειρήσεις της Αττικής. Στην πρωτοβουλία 
αυτή έχουν προσκληθεί να συμμετέχουν φοιτητές από το Τμήμα Μηχανικών 
Οικονομίας και Διοίκησης με Συνοδό την κα Αναστασία Κωνσταντέλου, Αναπλ. 
Καθηγήτρια ΤΜΟΔ. Η εκδρομή στοχεύει στη γνωριμία των φοιτητών με το 
αντικείμενο των επιχειρήσεων στις οποίες θα γίνει επίσκεψη και στην ανάπτυξη 
σχέσεων συνεργασίας με αυτές με σκοπό την εκπόνηση διπλωματικών εργασιών και 
τη δημιουργία θέσεων πρακτικής άσκησης.  
 
 
Περιγραφή 
Η πρωτοβουλία για την εκπαιδευτική εκδρομή και ο σχεδιασμός της έχει γίνει από 
το Τμήμα Μηχανικών Παραγωγής της Ξάνθης. Οι επιχειρήσεις που έχουν 
συμπεριληφθεί περιλαμβάνουν τόσο εταιρείες παραγωγής προϊόντων όσο και 
εταιρείες παροχής υπηρεσιών (όπως τα ΕΛΤΑ και ο Σταθμός Εμπορευματοκιβωτίων 
Πειραιά-COSCO). Συνολικά, εκπροσωπούν διαφορετικούς κλάδους της οικονομίας, 
διαφορετικά μεγέθη, διαφορετικές δυνατότητες διεθνούς παρουσίας, κλπ. Όλες οι 
βιομηχανικές επιχειρήσεις (και τα ΕΛΤΑ) δεν παράγουν/παρέχουν μόνο υπηρεσίες 
αλλά καινοτομούν, διαθέτουν τμήματα Έρευνας και Ανάπτυξης (R&D), 
αναπτύσσουν νέες τεχνολογίες, σχεδιάζουν και αναπτύσσουν νέα προϊόντα και 
υπηρεσίες, εφαρμόζουν σύγχρονες μεθόδους οργάνωσης και διοίκησης, και έχουν 
αναπτύξει σύγχρονα συστήματα παραγωγής/παροχής υπηρεσιών. Ειδικά η 
ναυπηγοεπισκευαστική ζώνη στο Πέραμα συμπεριλήφθηκε ώστε να μπορέσουν οι 
φοιτητές να γνωρίσουμε ένα μεγάλο εργασιακό χώρο που συγκεντρώνει πολλά και 
διαφορετικά θέματα ενδιαφέροντος όπως προβλήματα απασχόλησης/ανεργίας, 
εργασιακών σχέσεων, ατυχημάτων, κλπ. 
 
Οι επισκέψεις στις εταιρείες έχουν κανονιστεί μέσω προσωπικής επικοινωνίας του 
Επικ. Καθηγητή Σ. Παπαντωνόπουλου με τις διοικήσεις των εταιριών και οι 
ξεναγήσεις θα γίνουν από στελέχη της Διοίκησης και Μηχανικούς των εταιριών. Στις 
ξεναγήσεις θα χρησιμοποιηθεί ενοικιαζόμενο σύστημα ξενάγησης (tour guide 
system), το οποίο μεταφέρει την παρουσίαση του ξεναγού στα ακουστικά των 
συμμετεχόντων.  
 
Η εκδρομή περιλαμβάνει τις ακόλουθες επισκέψεις (κατά χρονική σειρά): 

 Κέντρο Διαλογής ΕΛΤΑ (Αθήνα), 

 Επιχείρηση κοσμημάτων, ρολογιών και αξεσουάρ μόδας Folli Follie 
(Αθήνα), 

 Αττική Μελισσοκομική Εταιρία (Μέλι Αττικής) (Αθήνα), 

 Σταθμός Εμπορευματοκιβωτίων Πειραιά ΑE, θυγατρική της κινεζικής 
China Ocean Shipping (Group) Company (COSCO) (Πειραιάς), 



 Ναυπηγοεπισκευαστική ζώνη στο Πέραμα (Πειραιάς) και 

 Βιομηχανία ξυριστικών προϊόντων BiC Violex SA (Αθήνα).  
 
 
Ημερομηνίες Διεξαγωγής και Πρόγραμμα Επισκέψεων 
Η εκδρομή θα πραγματοποιηθεί το διάστημα από Τετάρτη 1η έως Παρασκευή 3 
Απριλίου 2015. Οι φοιτητές του ΤΜΠΔ θα μετακινηθούν προς Αθήνα με στάση σε 
επιχειρήσεις στη Θεσσαλονίκη και η συνάντηση με τους ΜΟΔ θα γίνει το πρωί της 
πρώτης μέρας (1η Απριλίου) σε τόπο που θα ανακοινωθεί πλησιέστερα στην 
ημερομηνία διεξαγωγής της εκδρομής.  
Το πρόγραμμα επισκέψεων έχει διαμορφωθεί ως εξής: 
 

 Τετάρτη 1/4 Πέμπτη 2/4 Παρασκευή 3/4 

08:00 FOLLI FOLLIE 
(09:00) 

COSCO 
(09:00) 

BiC-ΒΙΟΛΕΞ 
(09:00) 

12:00 ΕΛΤΑ 
(12:00) 

NΑΥΠΗΓ/ΣΤΙΚΗ 
(12:00) 

ΟΣΕ 
(15:00) 

16:00 ΜΕΛΙ ΑΤΤΙΚΗΣ 
(15:30) 

  

20:00 Διανυκτέρευση 
Αθήνα 

Διανυκτέρευση 
Αθήνα 

ΤΕΛΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ - 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 

 
 
Δικαίωμα συμμετοχής  
Στην εκπαιδευτική εκδρομή δικαίωμα συμμετοχής έχουν οι φοιτητές ΤΜΟΔ από το 
3ο έτος και άνω οι οποίοι παρακολουθούν ή έχουν εξεταστεί επιτυχώς στο μάθημα 
«Στρατηγική Διοίκηση και Σχεδιασμός». Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας (first 
come first served). 
Όριο συμμετεχόντων: 15 άτομα. 
 
 
Κόστος συμμετοχής 
Η εκδρομή έχει κόστος €40-130 περίπου ανάλογα με το αν κάποιος χρειάζεται 
ξενοδοχείο στην Αθήνα ή όχι. Στην Αθήνα έχουν γίνει κρατήσεις σε Youth Hostel για 
συγκεκριμένο αριθμό δωματίων από το ΤΜΠΔ. Στο κόστος συμπεριλαμβάνονται οι 
μετακινήσεις εντός Αττικής με μισθωμένο λεωφορείο, και οι ξεναγήσεις (με 
ενοικιασμένο σύστημα ξενάγησης).  
ΠΡΟΣΟΧΗ:  

1. Δεν συμπεριλαμβάνονται τα έξοδα του ταξιδιού Χίος-Αθήνα.  Η εκδρομή έχει 
προγραμματιστεί να διεξαχθεί την περίοδο ακριβώς πριν τις διακοπές του 
Πάσχα και οι συμμετέχοντες θα πρέπει να κανονίσουν την μετάβαση προς 
και από την Αθήνα με ιδία μέσα. 

2. Δεν συμπεριλαμβάνονται γεύματα, τοπικές μετακινήσεις, μικροαγορές 
(ποσά μικρότερα των €5). 

3. Η διανυκτέρευση σε ξενοδοχείο στην Αθήνα είναι προαιρετική. Θεωρείται 
ότι πολλοί φοιτητές μπορούν να φιλοξενηθούν στην Αθήνα από φίλους ή 
γνωστούς. Αν αυτό δεν είναι εφικτό θα επιβαρυνθούν με το κόστος του 
ξενοδοχείου και θα πληρώσουν συνολικά περίπου €130. 



 
Δήλωση Συμμετοχής 
Μπορείτε να δηλώσετε συμμετοχή συμπληρώνοντας την επισυναπτόμενη φόρμα με 
τα στοιχεία σας και αποστέλλοντας την στη διεύθυνση: 
a.konstantelou@fme.aegean.gr  
Παράλληλα πρέπει να καταθέσετε σε τραπεζικό λογαριασμό το ποσό των €40. Τα 
έξοδα διαμονής σας, εφόσον χρειαστεί, θα τα πληρώσετε στην Αθήνα.  
 
Πολιτική ακύρωσης. 
Αν δηλώσετε συμμετοχή και αναγκαστείτε να ακυρώσετε τη συμμετοχή σας, ισχύει 
η ακόλουθη πολιτική ακύρωσης και επιστροφής χρημάτων.  

 Ακυρώσεις (μέσω email) μέχρι 23-03-15: Σας επιστρέφεται όλο το ποσό που 
καταθέσατε. 

 Ακυρώσεις (μέσω email) από 24-03-15: Παρακρατείται μέρος από το 
προβλεπόμενο κόστος του λεωφορείου (€20) και σας επιστρέφεται το 
υπόλοιπο ποσό που καταθέσατε. 

 
ΠΡΟΣΟΧΗ: Οι ακυρώσεις πρέπει να γίνονται μέσω email. Τηλεφωνικές/προφορικές 
ακυρώσεις δεν λαμβάνονται υπ'όψιν. 
 
Πληροφορίες - Επικοινωνία. 
Συνοδός ΤΜΟΔ: κα Αναστασία Κωνσταντέλου, Αναπλ. Καθηγήτρια ΤΜΟΔ 
Ώρες επικοινωνίας: Τετάρτη και Πέμπτη 12:00-15:00 
Τηλ. 2271035451 
E-mail: a.konstantelou@fme.aegean.gr 
  

mailto:a.konstantelou@fme.aegean.gr


 
ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 

ΕΛΛΗΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ 2015 
ΑΤΤΙΚΗ, 1-3 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2015 

 
 

ΕΠΩΝΥΜΟ:  

ΟΝΟΜΑ:  

ΑΜ (Αριθμός Μητρώου):  

ΤΜΗΜΑ:  

ΕΤΟΣ:  

ΚΙΝΗΤΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ (απαραίτητο):  

EMAIL (απαραίτητο):  

ΧΡΕΙΑΖΕΣΤΕ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ:  Ναι/Όχι 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΩΝ ΣΕ 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 

 

 
Καταθέστε το ποσό που αντιστοιχεί στα έξοδα της εκδρομής στον ακόλουθο 

λογαριασμό τραπέζης.  

ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ: EUR 5352-031107-298 

IBAN: GR73 0172 3520 0053 5203 1107 298 

 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ: Όταν κάνετε την κατάθεση του ποσού που αντιστοιχεί στα έξοδα της 
εκδρομής, πρέπει να γράψετε ΟΠΩΣΔΗΠΟΤΕ το όνομά σας και το Τμήμα σας 
(ΤΜΟΔ) ώστε να γνωρίζουμε ποιος έκανε την κατάθεση. Αν δεν γράψετε το όνομά 
σας και δεν μπορούμε να γνωρίζουμε ποιος έκανε την κατάθεση, η συμμετοχή σας 
στην εκδρομή δεν μπορεί να οριστικοποιηθεί. 

 


